Série d’exercices sur la projection

Exercice 1

Soit ABC un triangle et Q le milieu de [AC], P un point de la droite (BC) , tel que BP = %B_C)

1. Ladroite passant par P est parallele a (BQ) coupe (AC) en J, et soit | el point d’intersection de
(AP) et (PQ)
a) Montrer que Q—C) = 3Q_j
b) En déduire que : ]7 = 4ﬁ et PA = 4P]
2. Ladroite passant par Q et paralléle a (AP) coupe (BC) en K
Montrer que PK = KC et que BP = PK

Exercice 2

—

Soit ABC un triangle et le point G tel que : GA—2GBE+3GC =0

1. Montrer que: AG = —AB + %R et construire le point G

2. Soit G’ la projection de G sur (AB) parallélement a (BC) Montrer que G’ est le milieu de [AB]

Exercice 3

Soit ABCD un quadrilatére convexe ,et on considéré les points Met Q tels que

BH = B4 et DG =14

Soit N la projection de de M sur (BC) parallelement a (AC), et P la projection de de N sur (BC)
la parallélement a (BD)

1. Montrer que: PD = gﬁ

2.  Montrer que MNPQ est un parallélogramme




